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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 
 
Hned první listopadový den se konalo 20. zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelstvo schvalovalo 
z celkových pěti bodů mimo jiné dodatek k nájemní smlouvě na nebytové prostory restaurace Na Vyhlídce 
o prodloužení termínu nájmu a podmínkách s tím souvisejících, jako jsou zvýšení nájmu a další provozní 
podmínky. Dalším důležitým bodem bylo schválení žádosti o dotaci na obnovu místních komunikací u 
Ministerstva pro místní rozvoj (MMR). Jedná se o opravu komunikací v lokalitě V Zátiší (ul. K Dubu, V Zátiší) 
a v celé lokalitě U Kapličky (ul. V Modříní, Ke Strouze, Zahradní, Spojovací a Pod Kalou). Ti, kdo sledují 
obecní záležitosti, vědí, že obec před rokem žádala o dotaci na opravu komunikací v lokalitě V Zátiší, ale pro 
velký převis žádostí byla žádost zamítnuta. Letos to zkoušíme samozřejmě znovu a doufáme, že uspějeme. 
Termín pro podání žádostí je do 17. prosince. Na zasedání přišel standardní počet 3 hostů. Celý průběh 

zasedání včetně debaty se všemi třemi účastníky        lze nalézt v zápise ze zasedání na webu obce.    
 
První týden v listopadu pracovníci obce dosazovali alej jeřabin na příjezdové komunikaci Černošická mezi 
lokalitou U Kapličky a centrální částí obce. Do předem vyhrabaných děr bylo dosazeno celkem 20 ks nových 
stromků odrůdy Jeřáb Moravský sladkoplodý, tedy stejná odrůda jako předchozí výsadba. Nyní je osázená 
celá komunikace od zatáčky U Kapličky až k odbočce do ulice K Dubu. Celkově 45 stromků. Důvodem 
rozdělení výsadby do dvou etap bylo, že před dvěma lety, kdy proběhlo první sázení 25 ks stromků nebylo víc 
stromků k dispozici. Letošní várka byla připravovaná pro naši obec na objednávku. Veškeré stromy pocházejí 
z velkoškolky z Kláštera Hradiště nad Jizerou, ze které odebíráme pravidelně i ovocné stromy pro výsadbu 
v Obcinách. Plody vysazených jeřabin jsou jedlé se sladkokyselou chutí. Při hrabání děr pro stromy byly 
zároveň vytaženy i patníky, které byly různě vyvrácené a ulámané a překážely při sekání prostoru mezi 
stromy. Vytažené patníky nevyhazujeme, ale hledáme vhodné místo pro jejich důstojné umístění. 
 
Dětský Halloweenský karneval plánovaný na sobotu 6. listopadu v prostorách obecního úřadu byl z důvodu 
zpřísnění podmínek protiepidemiologických opatření bohužel zrušen. 
 
V pátek 12. listopadu oslavil své 84. narozeniny nejstarší muž obce pan Jaroslav Sklenář. Gratulujeme ke 
krásnému věku a přejeme do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. 
 
V neděli 14. listopadu se konalo po dvouleté přestávce Vítání občánků. Minulý rok se tato akce nemohla 
uskutečnit z důvodu nouzového stavu. Letos bylo na tomto slavnostním aktu přivítáno celkem 9 nových 
vonoklaských občánků, kteří obdrželi od obce několik symbolických dárků, pamětní list a jejich maminkám 
byla předána růže. Slavnostní akt oživilo pěvecké a recitační vystoupení vonoklaských dětí pod vedením 
Veroniky Raškové a na závěr proběhlo rodinné focení v koutku s naaranžovanou kolébkou. Pro doplnění 
uvádím, že 
skutečný počet 
nových občánků 
nahlášených v obci 
byl od posledního 
vítání celkem 13. 
Někteří se však 
z různých důvodů 
Vítání nezúčastnili. 
    



 
 
V druhém listopadovém týdnu nás čekalo nemilé překvapení. Pan Baumruk při ranním příchodu do 
zaměstnání zjistil, že jsou vypáčené dveře do stodoly ve statku, kde se ukládá některé technické vybavení 
obce. Přivolaná policejní hlídka a jejich specialista zjistili, že naštěstí chybí jen některé ruční technické 
vybavení a další drobnosti do celkové výše cca 10 tisíc Kč. Obec má veškeré tyto věci pojištěné, takže škoda 
nebyla veliká, ale převládá nepříjemný pocit, že se mezi námi najdou zoufalci, kteří se neváhají vloupat do 
uzamčených prostor pro pár věcí a tím spáchat trestný čin. Záměrně používám slova „mezi námi“ neboť 
provedení vloupání bohužel naznačuje, že pachatel velmi dobře znal místní poměry. Vedení obce se na 
základě této zkušenosti rozhodlo, že se veškerá drobná technika bude skladovat na jiném místě. 
 
16. listopadu byla provedena pracovníky kontrolního odboru Středočeského kraje kontrola hospodaření za 
letošní rok 2021. Jednalo se o částečnou kontrolu, která sledovala hospodaření jen do měsíce října. Konečná 
kontrola celého roku bude provedena někdy na jaře. Kontrola dopadla dobře a závěr kontrolní zprávy po 
celodenním auditu zněl – bez závad.  
 
V pondělí 29. listopadu se v budově obecního úřadu konalo veřejné seznámení s projektem „Obnova 
místních komunikací v lokalitě U Kapličky“. Za účasti projektanta a zástupců vedení obce byl občanům 
představen projekt na celkovou rekonstrukci všech komunikací v lokalitě U Kapličky. Jedná se o projekt, který 
je součástí žádosti obce o dotaci u MMR a termín jeho provedení je samozřejmě závislý na úspěchu žádosti. 
Žádost o dotaci schválilo zastupitelstvo na svém 20. zasedání. 
 
Jelikož advent letos začal už poslední listopadovou neděli, instalovali techničtí pracovníci obce  vánoční 
osvětlení na sloupech veřejného osvětlení už v pátek 26. listopadu. Zároveň byly nazdobeny vánoční stromky 
do kaple sv. Václava i na obecní úřad. V kapli sv. Václava 
byl letos poprvé vystaven i nový betlém s devíti 
postavami, které doplňuje ručně vyráběný chlév. O 
výrobu chléva se postaral pan Stanislav Anděl, za což mu 
velice děkujeme. První adventní svíčka tak mohla být 
zapálena v důstojně vánočně vyzdobeném interiéru 
kaple. Pro ty, kteří letošní výzdobu ještě neviděli, 
uvádím, že kaple sv. Václava bude o vánocích a kolem 
konce roku otevřena každou sobotu i neděli a veškeré 
sváteční dny až do Tří Králů. 
 
A co nás čeká v měsíci prosinci? 
Z důvodu nouzového stavu byl upraven program Mikulášské nadílky v sobotu 4. prosince. 
Ve středu 23. prosince bude jako každý rok k dispozici Betlémské světlo v kapli sv. Václava. Přijďte si 
„připálit“ v době od 18:00 do 19:30.  
Na Štědrý večer se opět ve 21:30 hod. všichni sejdeme na Vánočním zpívání. Snad nám to vládní nařízení 
dovolí… přijďme si popřát, popít horký svařák nebo čaj a společně si zazpívat vánoční koledy. 

 
 

Přeji Vám všem pokud možno klidný 
adventní čas a příjemné vánoční 
svátky plné pohody.   

 
 
Tomáš Beneš – starosta   


